

Sbírka zákonů a nařízení státu československého.

Částka 63.

Vydána dne 11. srpna 1936.

Cena : Kč 1.—.

Obsah: 242. Vyhláška, kterou se prohlašuje za závaznou hromadná smlouva pracovní sjednaná mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čechoslovakische Staatsgebiet“ v Liberci, župní sekretariát v Trutnově, „Verband christlicher Gewerkschaften für das Gebiet des čechoslovakischen Staates“ ve Svitavách, sekretariát ve Vrchlabí, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé se sídlem v Brně“ a „Československý svaz dělnictva textilního se sídlem v Náchodě“ pro tkalcovny a přádelny bavlny a úpravny v obvodu okresního soudu v Broumově.

242.

Vyhláška ministerstva sociální péče ze dne 30. července 1936,

kteou se prohlašuje za závaznou hromadná smlouva pracovní sjednaná mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čechoslovakische Staatsgebiet“ v Liberci, župní sekretariát v Trutnově, „Verband christlicher Gewerkschaften für das Gebiet des čechoslovakischen Staates“ ve Svitavách, sekretariát ve Vrchlabí, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé se sídlem v Brně“ a „Československý svaz dělnictva textilního se sídlem v Náchodě“ pro tkalcovny a přádelny bavlny a úpravny v obvodu okresního soudu v Broumově.

Ministerstvo sociální péče prohlašuje v dohodě s ministerstvem průmyslu, obchodu a živností podle § 5 vládního nařízení ze dne 29. dubna 1935, č. 102 Sb. z. a n., jímž se upravují pro přechodnou dobu v textilní výrobě

pracovní podmínky dělnictva, ve znění vládního nařízení ze dne 19. června 1936, č. 169 Sb. z. a n., za závaznou hromadnou smlouvu pracovní, sjednanou dne 28. dubna 1931 a 15. listopadu 1935 mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově na straně jedné a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čechoslovakische Staatsgebiet“ v Liberci, župní sekretariát v Trutnově, „Verband christlicher Gewerkschaften für das Gebiet des čechoslovakischen Staates“ ve Svitavách, sekretariát ve Vrchlabí, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé se sídlem v Brně“ a „Československý svaz dělnictva textilního se sídlem v Náchodě“ na straně druhé.

Hromadná smlouva pracovní jest závazná pro tkalcovny a přádelny bavlny a úpravny v soudním okrese Broumov.

Text hromadné smlouvy pracovní jest uložen k nahlédnutí u okresního úřadu v Broumově.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení.

Bechyně v. r.
za ministra Nečase.